  高三文科数学寒假作业测试
（提示：找点时间，找点空闲，把试卷作作，回来检查，必须的；回家做好作业，顺便过节！）
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，满分50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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4．如右图，一个简单空间几何体的三视图其主视图与左视图
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的正三角形,其俯视图轮廓为正方形，则其
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7．已知两点[image: image28.wmf](2,0),(0,2)

AB

-

，点[image: image29.wmf]C

是圆[image: image30.wmf]22

4460

xyxy

+-++=

上任意一点，则点[image: image31.wmf]C

到直线[image: image32.wmf]AB

距离的最小值是

（    ）


A．[image: image33.wmf]2

2


        
B．[image: image34.wmf]32


   



C．[image: image35.wmf]322

-


     
D．[image: image36.wmf]42


8．设[image: image37.wmf]{

}

n

a

为递减等比数列，[image: image38.wmf]11

2

1

=

+

a

a

，[image: image39.wmf]10

2

1

=

×

a

a

，

则[image: image40.wmf]=

+

+

+

+

10

3

2

1

lg

lg

lg

lg

a

a

a

a

L

        （    ）

A．[image: image41.wmf]35

        
B．[image: image42.wmf]35

-

          [image: image214.png]


C．[image: image43.wmf]55

-

          D．[image: image44.wmf]55


9．某校从参加高三年级期末考试的学生中抽出60名学生，将其成绩（是不小于40不大于100的整数）分成六段[image: image45.wmf][
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二、填空题：本大题共5小题，每小题5分，满分20分．其中11-13题是必做题，14、15题是选做题，考生只能选做一题，两题全答的，只计算前一题得分．
（一）必做题
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12．右面的程序框图，如果输入三个实数a，b，c，要求输出这三个数中最大的数，那么在空白的判断框中，应该填入_______
13．如图所示，一个圆锥形的空杯子上面放着一个半球形的冰淇淋，如果冰淇淋融化后正好盛满杯子，则杯子高h=           ．
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（二）选做题（考生只能从中选做一题）
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15．（几何证明选讲选做题）如图, AB为⊙O的直径,AC切⊙O于点A,且[image: image58.wmf]cm
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三、解答题：本大题共6小题，共80分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．

16．（12分）某公司举办员工节日抽奖活动。共有500张奖券，其中一等奖20名，二等奖50名，三等奖100名。每人限抽一次。（1）求甲抽得一等奖的概率。（2）求甲抽得二等奖或三等奖的概率。（3）求甲不中奖的概率。

17．（本小题满分12分）    
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18．（本小题满分14分）
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高三文科数学寒假作业测试参考答案
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